8.SINIFILK 4 UNITE KAPSAMLI LGS DENEME SINAVI

1. Kimyasal tepkimelerde kitlenin korunumunu
isleyen 6gretmen tahtaya sekildeki gibi meyvelerden
olusan bir tepkime ¢izmistir. Ogrencilerden
ogrendiklerinden yola ¢ikarak soru isareti yerine
gelecek meyveleri bulmalarini istemistir.
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Hangi 6grencinin ¢izdigi sekil dogrudur?

. }‘
Alikra : *. B)Elvin :
a‘!f

C)Esmanur : D)Zehra : '
2. Elektron Dizilimi
X 2
Y 2 8 3

A 2l s
N 2B s

Yukarida bazi elementlerin elektron dizilimleri
verilmistir. Verilen elementlerin periyot ve grup
numarasi hangi secenekte dogru verilmistir?

Ayn1 Grup Ayni1 Periyot
A) YveZ Zve X
B) XveT ZveT
C) YveZ XveZ
D) YveT XveY

3.May0z boliinmenin temel amaci asagidakilerden
hangisidir?

A) Biiyiimeyi saglamak

B) Viicut hiicrelerini olusturmak
C) Ureme hiicrelerini olusturmak
D) Yipranan hiicreleri onarmak

Abdulkadir ORAKCI
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Fen Bilimleri 6gretmeni laboratuvarda deney
yapmak icin Ikra’dan dolapta bulunan tuz ruhu ve
stlfirik asidi getirmesini istemistir.
Ikra iizerinde formiilleri yazilan siselerden
hangilerini 6gretmenine gotiirmelidir?

A) 1ve?
C) 2ve4d

B) 2ve3
D) 1ve3

Elementleri atom agirliklarina gore
siraladim ve her 8 elementte bir
Ozelliklerinin tekrar ettigini fark
ettim. Bilin bakalim ben kimim?

hangisidir?

A) J. Newlands

B) H. Moseley

C) J. W. Ddbereiner
D) D. Mendeleyev

6.

v Sonunda 2 hiicre olugmasi /

Hiicre sayisinda artis goriilmesi /

Parga degisimi olmasi /

Once ¢ekirdek sonra sitoplazma
bolinmesi gergeklesmesi

Yukarida verilenlerden hangisi mitoz ve mayoz
boliinme i¢in ortaktir?

A) 1ve?2
B) 2ve4
C) 2ve3
D) 1,2ve4

Abdulkadir ORAKCI-Fen Bilimleri Ogretmeni
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ERKEK ORTAK

KIZ

/. Ahmet ergenlik déneminde erkek ve kizlarda
meydana gelen degisimleri ve ortak olan degisimleri
yukaridaki tabloda gostermistir. Ogretmenine
gosterdiginde 6gretmeni iki 6zelligi yanlis yere
yazdigini sdylemistir.

Ahmet hangi iki 6zelligi degistirirse tabloyu
diizeltmis olur?

A) Kararsizlik — Viicutta yaglanma

B) Sivilce ¢ikmasi — Gogiislerin biiylimesi
C) Kararsizlik — Sesin kalinlagmasi

D) Sakal biyik ¢ikmasi — Sesin kalinlagmasi

Yukarida verilen araglardan hangisinde mercek
kullanilnastir?

A) Projeksiyon - Gozluk
B) Araba far1 - Dikiz aynasi

C) Araba far1 — GOzluk — Dikiz aynasi
D) Projeksiyon — Araba far1 - Gozlik
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Yukarida verilen basit makinenin destek, yiik ve
kuvvet noktalari hangi secenekte dogru
verilmistir?

1 2 3
A) Kuvvet Yiik Destek
B) Destek Kuvvet Yik
C) Yiik Destek Kuvvet
D) Yiik Kuvvet Destek

Abdulbadir ORAKCT

Yukarida periyodik tabloda yerleri gosterilen
elementlerin yaptig1 baglar asagidakilerden
hangisinde dogru gosterilmistir?

Iyonik Bag Kovalent Bag
A) X-Z Ay,
B) YT XV
) XY X-Z
D) ZY VT
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Yukarida X, Y ve Z saydam ortamlar1 arasinda 15181in
kirilmasini gosterilmistir.

Buna gore hangi ortamdan digerine bakilirsa
ortam icerisindeki herhangi bir cisim daha
uzakta goralar?

A) X ortamindan Y ortamina
B) Z ortamindan X ortamina
C) Y ortamindan Z ortamina
D) X ortamindan Z ortamina

Abdulkadir ORAKCI-Fen Bilimleri Ogretmeni
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Yogunluklar farkli X ve Y ortamlarindan X ortamin
sekildeki gibi gonderilen 151n igin,

I. Normale yaklasarak kirilir.
Il. Normalden uzaklasarak kirilir.
I1l. Tam yansimaya ugrar.
IV. Kirilmadan Y ortamina geger.

Verilenlerden hangileri gerceklesebilir?

A) lvell

B) I, llvelll

C) lvelll

D) Il ve IV
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Ses konusuna dikkat ¢ekici bir etkinlikle giris
yapmak isteyen fen bilimleri 6gretmeni at, kedi ve
kaplumbaganin yarigini izletmistir. Yukaridaki gibi
sonuclanan yarista 6gretmen 6grencilere sesin kati,
s1v1 ve gaz hallerinde iletimleri ile bu yaristaki
hayvanlar arasinda eslestirme yapmasini istemistir.

Hangi 6grenci eslestirmeyi dogru yapmistir?

At Kedi Kaplumbaga
A) Sude — sivi kati gaz
B) Kaan —»gaz S1V1 kat1
C) Irem —»kat1 S1v1 gaz
D) Burak—>kati gaz S1V1

Abdulladir ORAKCT
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Ele kayganhk
hissi verir.

Suya H" iyonu

Tatlar acidir verir.

BAZLAR

NH: bazdir.

Sude bazlarin 6zellikleriyle ilgili hazirladigi
posterde bir yanlis yaptigini fark eder.

Sude asagidakilerden hangi degisikligi yaparsa
posteri diizeltmis olur?

A) NHz bazdir — CH3COOH bazdir.

B) Tatlar1 acidir — Tatlar1 eksidir.

C) Ele kayganlik hissi verir — Metalleri agindirir.
D) Suya H* iyonu verir — Suya OH" iyonu verir.

50 ml NaOH

u:=:.:l|7

100ml HCl

Fen Bilimleri Ogretmeni yukaridaki deney
dizenegini hazirlamigtir. 100ml HCI {izerine 50 ml
NaOH sekildeki gibi eklemistir.

Deneyin sonunda kapta biriken ¢ozeltinin
Ozellikleriyle ilgili asagidakilerden hangisi
yanhstir?

A) Cozelti bazik ozelliktedir.

B) Notrlesme tepkimesidir.

C) Cozeltide tuz ve su bulunur.

D) Mavi turnusolu kirmiziya gevirir.

Abdulkadir ORAKCI-Fen Bilimleri Ogretmeni
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Yukaridaki kaldiracta Burak’in televizyonu
kaldirabilmesi asagidakilerden hangisini
yapmahdir?

Destege daha yakin yerden kuvvet uygulamal

Televizyonu destekten uzaklastirmal

Kuvveti destekten uzaklastirmal

A) Yalniz 1
B) 1ve2

C) Yalmz 3
D) 1,2ve3

17,

Mavi balina diinya Gzerinde
en vyuksek sesi c¢ikaran
hayvandir. Ses glclii 188
desibele kadar g¢ikmaktadir.
Mavi balinanin gikardigl bu ses suyun altinda 850
kilometre boyunca duyulabilir.

Ogrencilerden ses ile ilgili ilging bilgiler isteyen Fen
Bilimleri Ogretmeni Mehmet’in getirdigi yukaridaki
bilgiyi 6grencilerle paylasarak su soruyu sormustur.

“Balinalarin bulundugu bélgelerde insanlar
balinalarin sesini 850 km den daha kisa mesafe

olmalarina ragmen duyamazlar. Bunun nedeni
I nedir? l
Ogretmenin sordugu soruya égrencilerin verdigi
cevaplardan hangisi dogrudur?

A) Sesin dalgalar halinde yayilmasi

B) Sesin sivilarda gazlardan daha hizli yayilmasi
C) Ses giiciiniin yiiksek olmasi

D) Sesin siv1 igerisinde en hizli yayilmasi

Yunus

18.

Sura
Yusuf

=77 Merve

Abdulladir ORAKCI
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Ogretmenin tahtaya ¢izdigi mercege hava
ortamindan sekildeki gibi gonderdigi 1s1nin
mercekten nasil kirildigini 6grencilerden ¢izmelerini
istemistir.

Sekildeki gibi 151n ¢izimleri yapan 6grencilerden
hangisi dogru ¢izimi yapmstir?

A) Yunus B) Sura
C) Yusuf D) Merve
19.
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Sabun ‘ deterjani
4
Yukarida verilen temizlik maddelerinin
hangilerinin karistirilmasi tehlikeli sonuclara
yol acar?
A) Camagir Suyu — Tuz Ruhu
B) Camasir Suyu — Bulasik Deterjani
C) Kezzap — Tuz Ruhu
D) Sivi Sabun — Bulasik Deterjani
20.

Ulkemizde kimya endiistrisinin disa bagimli
olmasinin nedeni asagidakilerden hangisidir?

Fen Bilimleri 6gretmeninin sordugu soruya
asagidaki 6grencilerden hangisi dogru cevap
vermistir?

A) Senanur : Cok kaliteli trtnler tGretmesi

B) Meryem : Uretilen Grtinlerin maliyetinin
yiiksek olmasi

C) Ahmet : Hammaddenin yeterli olmamasi.

D) Elif  : Yerli tGretimin desteklenmesi

Abdulkadir ORAKCI-Fen Bilimleri Ogretmeni
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